

●规划布设82块广告牌●立柱距离保持300米●距防护栏不小于40米

常州清除“视觉污染” 整治沪宁高速“高炮”

如今,只要你驱车行驶在沪宁高速公路上,沿线密布的各种“高炮”广告,已经成为不得不接受的“视觉污染”。近日,新北区建设部门制定新北区高炮广告整治规划,要对沪宁高速新北段的“高炮”动手术。

“高炮”视觉污染严重

高速公路沿线的高杆立柱式广告(俗称“高炮”)已成为广告公司重要的发展阵地。行驶在高速公路上的人经常发现,高速公路两边的广告牌比交通指示牌还多。这些无序设置的“高炮”广告,不但影响高速公路整体美观,由于商家在广告设计的要求“出新出彩”,还容易对司机行车安全造成影响。沪宁高速常州段的四个道口中,新北区占了三个,是当之无愧的常州“北大门”,而

“高炮”的视觉污染,在沪宁高速新北段尤为严重。

在之前由新北区城管部门进行的统计中,23公里长的沪宁高速常州新北区周围就竖着各种造型的“高炮”广告100余块,其中高速沪宁段为81块,在一些较密集的区域,高炮之间的距离只有百余米,设置杂乱。

为了营造整洁有序的高速公路空间秩序,打造令人耳目一新的常州“北大门”,新北区政府依据相关技术规范,对高速新北区范围内高炮广告进行集中清理整治,整治的内容主要为制定全新的高速公路新北区段两侧的高杆立柱式广告规划并加以实施。

整治规划已进行公示

本月初,新北区城建部门将刚刚制定完毕的沪宁高速新北区

段高炮广告整治规划进行了公示。

按照新的高炮设置规划,沪宁高速将规划布设高炮广告82块,高炮广告立柱间距离大致一致,均保持300米开外,广告立柱中线距离高速公路防护栏的间距不小于40米。据介绍,这样的改变带来的好处是,一方面改变了原本高炮间距长短不一,杂乱无章的现状,另外也减少了视觉污染。

规划中还明确,高速公路互通和枢纽的匝道内不能设置高炮广告,西绕城枢纽至龙虎塘互通之间的北侧因高速与高铁间距过小,也禁设高炮广告。同时,为了让高炮有更好的安全性,还对广告形式进行了要求,即要求高炮广告均采用单立柱大型双面或三面广告牌,立柱的柱径不小于1米,可以抵御12级台风。

刘劲松



小学生上街 体验城管执法

4月17日上午,由新北城管执法大队联合新北区新桥镇长效管理办公室、新桥实验小学共同举办了“学生体验执法,城管公众参与”主题宣传活动,小学生们佩戴“城管宣传员”臂章全程体验城管工作,并走上街头参加广场咨询、街头调查、沿街找茬。

李梦雅

只因腿部有轻微残疾 本科生找工作屡碰壁

残联建议:不妨参加技能培训拓宽就业面

“我是一个残疾女孩,从去年大学毕业到现在已经将近一年了,一直没找到工作。残疾人要找到一份对口的工作没想到会这么难。”昨天上午,无助的残疾女孩胡凤媛向快报求助,希望能得到一个工作的机会。

身虽残成绩一直很优秀

今年26岁的胡凤媛,除了走路时腿脚有点不协调外,和正常人几乎没什么区别。2010年从江苏省技术师范学院毕业的胡凤媛,一直奔波于各个招聘会,投了无数封简历得到的回复却寥寥无几。“只要有招聘会我都会到场看看,投几份简历。从去年到现在已经数不清跑了多少场招聘会,更记不得投了多少份简历,但总是石沉大海。我也是本科毕业,可为什么找份工作这么难。”胡凤媛很伤心。

胡凤媛说,她出生23天时得了核黄疸以致残疾,但她坚信身残志不残。从没上过幼儿园的她九岁才读一年级,不过成绩一直是名列前茅,初中毕业后考入市重点中学。大学期间,胡凤媛更是

屡次拿奖学金,也考到了会计证、计算机二级证书、大学英语四级证书,在校期间还入了党。

本科毕业找工作屡碰壁

满怀信心走出校园的胡凤媛,却因求职四处碰壁不得不面对自己的缺陷。“我想找一份和自己所学专业对口的,或者文职类的工作,但是却屡屡碰壁。在招聘时看到这类的工作我都会去投简历,但一直没有回音。我在网上也投了很多份简历,简历上没有写我身体残疾,所以还是有不少公司会通知我去面试,可当我在电话里说自己是残疾人时,有些公司会让我去面试,但也有公司直接就拒绝。”胡凤媛说。

后来,胡凤媛在妈妈的陪同下曾向残联求助,残联给胡凤媛推荐过两份工作,但最终双方还是没能达成一致协议。“我也参加过残疾人专场招聘会,很多单位只招操作工,几乎没有文职类的岗位。”胡凤媛沮丧地说,“我觉得用人单位对我们残疾人还是有歧视。我成绩一直很优秀,同学会的我也会,却因为身体原因迟

迟找不到工作。我的要求也不高,只想找份工作,让自己这么多年的书没白读。”

参加技能培训拓宽就业面

昨天下午,记者就残疾人就业的问题咨询了常州市残联教育就业处。就业处处长表示,残联在就业方面主要免费帮残疾人介绍工作,“一般免费介绍工作三次,但是能不能就业主要看用人单位和求职者双方的意向。我们还给残疾人提供一些职业培训,这对残疾人来说可以扩大他们的就业范围。”史处长表示,目前残疾人中本科学历以上的不多见。“从残疾人就业率上来看,市区残疾人就业情况比较好,也相对稳定。去年残疾人失业率控制在3.6%以内。有些公司还是想安置残疾人的,因为每安置一个残疾人都有安置奖励,还可以减免大概3万元的残疾人保障金。”

像胡凤媛这种遭遇找工作难的情况,史处长建议,她可以申请参加一些残疾人职业培训,增强自身多方面的素质,拓宽就业面。

聂静

»天气

本周多晴少雨 气温在20℃以上

据中长期天气预报显示,本周龙城多晴少雨,除了周四可能有雨降临外,其它几天都是晴好的天气,气温也较为稳定,基本维持在20℃以上。

最近天气都非常好,但早晚温差依然有些大,气象台提醒市民,注意添加衣物,以防感冒生病。

张敏

今明后三天天气

今天	多云转晴	10℃-22℃
	南风3-4级	
明天	多云	14℃-26℃
	南风4-5级	
后天	雷阵雨转小雨	12℃-23℃
	南风3-4级	

»发布

低收入居民领取一季度价格补贴

今年一季度,常州居民消费价格指数平均涨幅超过5%。为减小物价上涨对低收入居民生活的影响,根据《低收入居民基本生活消费价格上涨动态补贴办法》(常政办发[2009]7号文件),市物价、财政、统计、民政、人社、总工会等部门日前及时启动一季度价格补贴发放工作。

本次补贴对象为全市(含武进、金坛、溧阳)低保对象,在领失

业金人员、重点优抚对象、农村五保供养对象、低保边缘困难家庭、特困职工家庭、无固定收入的重度残疾人、城市三无对象、孤儿。补贴标准为当地城乡最低生活保障金月标准的1/4,即:市区100元/人·户;武进90元/人·户;金坛和溧阳90元/人·户(城市),62.5元/人·户(农村)。据统计,常州近12万人(户)低收入居民将享受到一季度价格补贴,补贴总额近1040万元。

常价宣 王玉

武进今年将投建50条乡村道路

昨日,记者从武进交通部门了解到,今年武进区将计划建设50条53.6公里乡道村道、养护1864条2360.4公里乡道村道、计划改造35座农村旧危桥、计划创建27条103.9公里,并保持养护66条216.4公里县道乡道村道文明样板路。

2010年,武进区各镇改造乡村道路43.8公里,全区新增公路107.2公里,完成旧危桥改造55座,新创35条108.6公里文明样板路,保持达标35条115.1公里文明样板

路,同时对1687条2875.3公里的农村公路进行了养护,累计投入资金2.7亿元。全区农村公路管养工作年终排名常州市第一,县道公路管养工作连续3年位列全省前三名。

2011年,该区将围绕加快农村公路建设、规范旧危桥改造管理、推进文明样板路创建、加强农村公路养护和强化路域环境整治这五项重点,努力实现“既有量、更质”的目标。

任捷 姚斌

市区第二类疫苗接种点价格公布

公示价格比之前平均低12%

为规范常州第二类疫苗价格,常州物价局提出相关管理规范,主要涉及第二类疫苗流通环节价格和接种服务收费等行为,明确价格实行差率管理、各级疾病预防控制中心之间调拨供应加价率标准,以及接种点加价率标准。

具体来说,市级调拨加价率不超过8%,辖市(区)级调拨加价率不超过12%。第二类疫苗接种点(包括各级疾病预防控制中心的直属接种单位、承担预防接种任务的基层医疗卫生服务机构、各级出入境检验检疫局对出国人员的疫苗接种等)疫苗的零售价格购销价率,具体分三档:购进价格50元以下(不含50元),最高购销差率25%;购进价格50-150元

以下(不含150元),最高购销差率18%;购进价格150元以上,最高购销差率15%。各级疾病预防控制中心或接种单位不得再按疫苗生产企业出具的公示、备案价格等制定疫苗销售价格。

据统计,实行新规后,接种点公示价格较原零售价平均降低12.5%。本次调价共涉及13个品种、23个规格。其中,19个品规下调,3个品规持平,1个品规上调。降幅最大的是辽宁成大生物技术有限公司生产的“人用狂犬病疫苗”,降幅为40%。唯一上调的疫苗涨幅27%,是上海诺华贸易有限公司生产的“人用狂犬病疫苗(鸡胚细胞)(瑞必补尔)”,由原价99元/支,上调至126元/支。

常价宣 王玉

常州信息学院15个专业自主单招400人

1061名考生上周参加技能考核

上周末,常州信息职业技术学院2011年自主单独招生考试面试和技能考核拉开大幕,来自全省各地的1061名考生参加了为期两天的考试。5月10日,预录取名单将出炉。

今年的自主单招考核统一采用文化测试+技能考核或面试的形式进行。日前,文化测试已落下帷幕,报考人数共1693人。此次面试和技能环节已是进入到单招的第二阶段。据了解,对体检合格的考生,将根据考生总成绩=专业技能考核或面试成绩+政策加分,本着择优录取的原则由高到低录取,录取结果报学校自主单独招生领导小组审批。

5月10日左右,学院将在招生信息网公布考核成绩,确定预录



技能考核现场

取名单,并在学院招生网上公示、报省教育考试院审批。5月20日前,学院将在招生网上公布省教育考试院批准录取名单,发放录取通知书。

经教育部和江苏省教育厅批准,今年常州信息学院继续在15个专业面向全省试行自主招生,共招收400名学生。

陈波 张敏